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Ο περί του Πρωτοκόλλου Σχετικά με τα Προνόμια και τις Ασυλίες της Ευρωπόλ, των 
Μελών των Οργάνων της, των Αναπληρωτών Διευθυντών και των Υπαλλήλων της (Κυρωτι
κός) Νόμος του 2003 εκδίδεται με δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της Κυπριακής 
Δημοκρατίας σύμφωνα με το Αρθρο 52 του Συντάγματος. 

Συνοπτικός 
τίτλος. 

Αριθμός 14(111) του 2003 
ΝΟΜΟΣ ΠΟΥ ΚΥΡΩΝΕΙ ΤΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΑ 

ΠΡΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΣΥΛΙΕΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΟΛ, ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΩΝ 
ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ, ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ ΚΑΙ 

ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΗΣ 
Για σκοπούς συμμόρφωσης με δέσμευση της Δημοκρατίας προς την Ευρω

παϊκή Ένωση για κύρωση, με την ένταξη της Δημοκρατίας στην Ευρωπαϊκή 
Ένωση, του Πρωτοκόλλου Σχετικά με τα Προνόμια και τις Ασυλίες της 
Ευρωπόλ, των Μελών των Οργάνων της, των Αναπληρωτών Διευθυντών και 
των Υπαλλήλων της, 

Η Βουλή των Αντιπροσώπων ψηφίζει ως ακολούθως: 
1. Ο παρών Νόμος θα αναφέρεται ως ο περί του Πρωτοκόλλου Σχετικά με 

τα Προνόμια και τις Ασυλίες της Ευρωπόλ, των Μελών των Οργάνων της, 
των Αναπληρωτών Διευθυντών και των Υπαλλήλων της (Κυρωτικός) Νόμος 
του 2003. 

2. Στον παρόντα Νόμο, εκτός αν από το κείμενο προκύπτει διαφορετική Ερμηνεία, 
έννοια— 

«Πρωτόκολλο» σημαίνει το Πρωτόκολλο, το οποίο καταρτίστηκε βάσει 
του Αρθρου Κ.3 της Συνθήκης για την Ευρωπαϊκή Ένωση και του Άρθρου 
41 Παράγραφος 3 της Σύμβασης Ευρωπόλ, Σχετικά με τα Προνόμια και τις 
Ασυλίες της Ευρωπόλ, των Μελών των Οργάνων της, των Αναπληρωτών 
Διευθυντών και των Υπαλλήλων της, του οποίου το κείμενο στο ελληνικό 
πρωτότυπο εκτίθεται στον Πίνακα. Πίνακας. 

«Σύμβαση» και «Σύμβαση Ευρωπόλ» σημαίνει τη Σύμβαση για την 
Ίδρυση Ευρωπαϊκής Αστυνομικής Υπηρεσίας (Σύμβαση Europol), η οποία 
καταρτίστηκε δυνάμει του Αρθρου Κ.3 της Συνθήκης για την Ευρωπαϊκή 
Ένωση και έχει κυρωθεί βάσει του περί της Σύμβασης για την Ίδρυση 38(ΐιΐ) του 2002. 
Ευρωπαϊκής Αστυνομικής Υπηρεσίας και του Πρωτοκόλλου Σχετικά με 
την Ερμηνεία της εν λόγω Σύμβασης από το Δικαστήριο των Ευρωπαϊκών 
Κοινοτήτων με Προδικαστικές Αποφάσεις (Κυρωτικού) Νόμου του 2002. 
3. Το Πρωτόκολλο κυρώνεται με τον παρόντα Νόμο. 

4. Το Υπουργικό Συμβούλιο δύναται να εκδίδει Κανονισμούς για καλύ
τερη εφαρμογή του Πρωτοκόλλου. 

5. Τηρουμένων των διατάξεων του Αρθρου 16 του Πρωτοκόλλου, ο παρών 
Νόμος τίθεται σε ισχύ με απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου, η οποία 
δημοσιεύεται στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας και η οποία θα 
ληφθεί μετά την έναρξη της ισχύος του περί της Σύμβασης για την Ίδρυση 
Ευρωπαϊκής Αστυνομικής Υπηρεσίας και του Πρωτοκόλλου Σχετικά με την 
Ερμηνεία της εν λόγω Σύμβασης από το Δικαστήριο των Ευρωπαϊκών Κοινο
τήτων με Προδικαστικές Αποφάσεις (Κυρωτικού) Νόμου του 2002. 

Κύρωση του 
Πρωτοκόλλου. 
Έκδοση 
Κανονισμών. 

Έναρξη της 
ισχύος του 
παρόντος 
Νόμου. 
38(111) του 2002. 


